



Обучение правилам дорожного движения в детском саду – это жизненная необходимость, поэтому различные мероприятия по ПДД всегда актуальны в учреждениях дошкольного образования.

Ведь в детском саду ребенок не только осваивает элементарные правила дорожного движения, но и учится важнейшим правилам безопасного поведения на дороге. Ежегодно в начале сентября на территории Санкт-Петербурга проводятся мероприятия по безопасности дорожного движения. В рамках месячника с воспитанниками детского сада № 11 и их родителями были проведены различные мероприятия, направленные на изучение и соблюдение правил дорожного движения.

